

Errata

- Paper II The base paper grammage was reported wrongly. The grammage was 67 gm^{-2} , not 53 gm^{-2} .
- Paper IV Figure 2 the legend "Cationized PVOH, no additive" should be "Carboxylated PVOH, no additive".